

KLASA: 115-01/20-01/2
URBROJ: 251-58-10201-20-64
U Zagrebu, 27.10.2020 10:20

PROČELNICIMA SVIH ODSJEKA PMF-a

Poštovane kolegice pročelnice, poštovani kolege pročelnici,

vezano za potrebu prilagodbe rada u vezi s pojavom i prijenosom korona virusa COVID-19, a imajući u vidu Preporuku rektora Sveučilišta u Zagrebu od 20. listopada 2020.g. svim sastavnicama Sveučilišta i Odluku Stožera civilne zaštite RH od 25. listopada 2020.g. preporučio bih da, u duhu praćenja uputa HZJZ i Stožera, svaki odsjek poduzme sljedeće mjere:

- omogući rad od kuće radnicima čije fizičko prisustvo nije nužno za funkcioniranje poslova na PMF-u, radnicima koji imaju zdravstvene poteškoće, a da im nije određena samoizolacija ili izolacija i radnicima koji pripadaju rizičnoj skupini, **kada je rad od kuće moguć s obzirom na narav posla**. Pri tom, u svrhu provođenja rada od kuće, svi radnici dužni su svom neposredno nadređenom ostaviti brojeve telefona na koje ih se može kontaktirati, kao i sve ostale elektroničke kontakte na kojima će biti dostupni te su se dužni izjasniti posjeduju li minimalne tehničke uvjete i opremu za obavljanje poslova od kuće. Svakako je potrebno pratiti izvršavanje obveza iz radnog odnosa od strane radnika, kako bi se spriječila zloupotreba te ispunjavati obveze koje poslodavac ima prema Zakonu o radu (npr. voditi evidenciju radnog vremena).
- smanji fizički kontakt između radnika, a u odnosu na radnike čije je fizičko prisustvo nužno za funkcioniranje poslova, znanstvenog rada i nastave na PMF-u, podijeli ih u dvije skupine radnika koji će, jedan neovisno o drugom, osigurati kontinuirano obavljanje poslova, uz poštivanje stroge mjere fizičke distance i drugih mjera. Stroga mjera fizičkog distanciranja nalaže izbjegavanje bliskog osobnog kontakta u razmaku od najmanje 2 metra u zatvorenom prostoru i 1,5 metar u otvorenom prostoru.
- smanji broj fizičkih sastanaka na najmanju moguću mjeru i uvede klizno radno vrijeme gdje je to moguće (radi smanjenja fizičkog kontakta)
- inzistira na obaveznom korištenju maski za lice ili medicinskih maski u zatvorenom prostoru (i otvorenom prostoru kada nije moguće održavati fizičku distancu od najmanje 1,5 metar)
- osigura dezinfekcija radnih prostora. Preporuča se da nastava što više bude na daljinu osim za praktikume, kolokvije i kolegije za koje je prema procjeni pročelnika kontaktna nastava nužna.

S poštovanjem,



Prof. dr. sc. Mirko Planinić,
dekan PMF-a